SVARARK

POST I: LGS REGNESTYKKERNE.

19-5= 9-6=

13-7 = 21 -11 =

POST 2: FOLG DE LIGE TAL OG MINUS.

2 Y17 12) 4 60 -

13 5 3 13 6

POST 3: TRAKET TAL FRA TALLENE.

TRAK 3 FRA TALLET. TRAK 5 FRA TALLET.
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SVARARK

POST 4. SET STREG TIL DET RIGTIGE RESULTAT.

20 - 11 P
26-6 15
35-15

23-8

25 - 10

17-8

23-12

15-6

POST 5: L@S TALGADEN.

POST 6: LOS REGNEHISTORIEN.

Hvor mange zebraer er der nu?
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SVARARK

POST 7: LAV RENGESTYKKER.

POST 8: FIND VEJ GENNEM LABYRINTEN.
START

J

38 36 30 34 16 20 9

19 34 17 11 12 10 8

30 32 54 25 14 20 6

28 13 20 18 16 23 4

26 24 22 14 10 8 2

SLUT
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POST 9: LAV TALSLANGEN FARDIG.

) © 5

POST 10: SAT STREG MELLEM SKYERNE.
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